個人情報の取り扱いについて

公益財団法人 長野県健康づくり事業団 個人情報管理責任者 事務局長 伊藤慶一

当事業団では、健康診断等をつうじて皆様からお預かりする個人情報の取り扱いについて、個人情報保護法、その他関係法令、各種ガイドラインおよび JISQ15001 の規格等を遵守し、情報漏えいや不正が生じないよう、内部規則を定め、万全の体制のもと適正に取り扱いをしています。

個人情報とは

お名前、ご住所、生年月日、性別など皆様ご自身に関する情報及び健康診断から得られる問診、検査データ、画像などの検査情報、保健指導、精密検査等により得られる情報をいいます。

個人情報保護方針について

個人情報の取扱いに関するお約束「個人情報保護方針」を定めています。当事業団における業務の実施において取得される皆様の個人情報は、定められた範囲・方法で利用しており、厳格な管理のもとで取り扱われます。

情報の収集と利用目的

健康診断の実施、健診精度向上のため皆様の個人情報を収集・利用しています。その主な内容は以下のとおりです。

① 健康診断サービスのため

- ・健康診断受診時に、問診・検査データ・画像等をお預かりして、判定に利用しています。
- ・精度の高い判定を進めるため、お預かりしている過去の検査データ・判定を利用しています。
- ・検診結果をふまえて保健指導・事後指導を行うため、健康診断で得られた健診結果 を市町村・事業所へご報告します。

② 健康診断・運動教室等の管理運営業務のため

・健診等を円滑に進めるうえで事前に準備する必要のある予定者情報や、受診等の案

内、また、健診結果を通知するために住所などの個人情報を利用します。(個人情報の開示・訂正・削除・再発行に係る業務を含みます。)

・業務を適切に遂行するための連絡に、個人情報を利用します。

③ 会計・経理のため

・健診料金等を徴収又は請求する際に、受診者名簿などの個人情報を利用します。

④ 検査業務の委託その他の業務委託のため

・判定業務、検査業務を委託する際に、個人情報を利用します。

⑤ 健診精度管理のため

・がん検診において精密検査を医療機関で受診された場合は、「精度管理」の必要上、 その検査結果を収集しています。

精密検査結果の把握、発見がんの追跡調査を行い、さらに精度の高い健診を進めることが健診機関の使命であるため、厚生労働省の指針のもと、個人情報を利用します。

⑥ 県・国への報告のため

・国・県などへの統計報告のため、収集した個人情報を元に集計され、個人が特定されない「集計数」の形式で利用します。

⑦ 医療事故等の報告のため

・医療事故等に関する国、地方公共団体等への法的な対応に際し、氏名などが含まれた個人情報を利用する場合があります。

⑧ 学会発表など研究に関する利用のため

・利用の際は匿名化したうえ、個人が特定されない形で利用しますが、事例の内容から十分な匿名化が困難な場合には、原則として利用の際に改めてご本人に利用目的を説明したうえで同意を得るようにします。

第三者への提供について

取得した皆様の個人情報は、利用目的の範囲内のみで使用し、この範囲を超えて使用する場合には、改めてご本人の了解を頂くこととします。また、診療の必要上や、法令に基づくなどの正当な理由がある場合には、第三者に個人情報を提供することがあります。

「個人情報の取り扱いについて」同意いただけない場合

同意をいただけない場合は、検査、判定の実施や健診結果の通知に支障を生じ、適切な 健診を実施できなくなる場合がありますので、ご理解のほどよろしくお願い致します。

個人情報の訂正、追加、削除について

皆様の個人情報をできるだけ正確かつ最新の内容で管理しています。皆様からお申し出 を頂いた際には、ご本人であることを確認した上で、書面による申請等の方法で、開示を いたします。

また、個人情報の内容が事実でないとの理由で、ご連絡を頂いた時には、原則として必要な調査を行い、内容を訂正、追加、削除します。

お問い合せ先について

お預かりしている個人情報について、ご不明な点やご意見がありましたら下記までご連絡ください。

総務部 総務課

〒381-2298 長野市稲里町田牧 206-1 TEL 026-286-6400

当事業団の個人情報の取扱いに関する苦情については、認定個人情報団体である一般財団法人日本情報経済社会推進協会にお申出いただくこともできます。

一般財団法人日本情報経済社会推進協会 個人情報保護苦情相談室

TEL 03-5860-7565